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Verleihung von Verdienst- und Leistungsnadeln 2012 
 
Sachdarstellung: 

Die Auszeichnungsfeier für die Verleihung von Verdienst- und Leistungsnadeln für Vereinsmitglieder, die im 
Jahr 2011 bis zur Abgabefrist der Anträge (19.03.2012), besondere Verdienste erworben haben oder 
Leistungen erbracht haben, findet am 10 Juni 2012 statt. 
 
Die Veranstaltung findet wie im letzten Jahr im Bürgerhaus statt. 
 
Die Auszeichnungen werden auch in diesem Jahr wieder vom Bürgermeister bzw. dessen Vertretung, dem 
Vorsitzenden der Stadtverordnetenversammlung, sowie der Vorsitzenden des KSA vorgenommen. 
 
Es wird vorgeschlagen, die in Anlage 1 aufgeführten Vereinsmitglieder, die besondere sportliche Leistungen 
in Einzelwertungen erzielt haben, entsprechend der Richtlinien Ziffer II. 2) mit einer Bronze-, Silber oder 
Goldnadel und der dazugehörigen Urkunde auszuzeichnen. Wurde der betroffene Sportler bzw. die 
betreffende Sportlerin in der Vergangenheit bereits mit einer Auszeichnung geehrt, erhält er/sie für seine/ihre 
sportliche Leistung eine Urkunde. 
 
Für die in Anlage 2 aufgeführten Vereinsmitglieder, die mit ihrer Mannschaft bei Wettkämpfen Siege 
errungen haben, erhält der Verein bzw. die Abteilung eine Urkunde nach Ziffer II. 3) der Richtlinien. Die 
einzelnen Mannschaftsmitglieder erhalten eine Auszeichnung nach Ziffer II. 2) der Richtlinien, sofern die 
betreffende Person eine solche in der Vergangenheit noch nicht erhalten hat. Darüber hinaus erhalten die 
Mannschaftsmitglieder eine Kopie der Mannschaftsurkunde. 
 
Weiter schlägt die Verwaltung vor, die in der dritten Anlage aufgelisteten Vereinsmitglieder, die sich um ihren 
Verein besonders verdient gemacht haben, nach Ziffer I. der Richtlinien mit der „Verdienstnadel 
auszuzeichnen. 
 

Beschlussvorschlag: 

Es wird beschlossen, 
 
a) die in Anlage 1 aufgeführten Vereinsmitglieder, die besondere sportliche Leistungen in 

Einzelwertungen erzielt haben, entsprechend der Richtlinien Ziffer II. 2)  mit einer Bronze-, Silber oder 
Goldnadel und der dazugehörigen Urkunde auszuzeichnen. Wurde der betroffene Sportler bzw. die 
betreffende Sportlerin in der Vergangenheit bereits mit einer Auszeichnung geehrt, erhält er/sie für 
seine/ihre sportliche Leistung eine Urkunde. 

 



b) die in Anlage 2 aufgeführten Vereinsmitglieder, die mit ihrer Mannschaft bei Wettkämpfen Siege 
errungen haben, erhält der Verein bzw. die Abteilung eine Urkunde nach Ziffer II. 3) der Richtlinien. 
Die einzelnen Mannschaftsmitglieder erhalten eine Auszeichnung nach Ziffer II. 2) der Richtlinien, 
sofern die betreffende Person eine solche in der Vergangenheit noch nicht erhalten hat. Darüber 
hinaus erhalten die Mannschaftsmitglieder eine Kopie der Mannschaftsurkunde. 

 
c) die in der dritten Anlage aufgelisteten Vereinsmitglieder, die sich um ihren Verein besonders verdient 

gemacht haben, nach Ziffer I. der Richtlinien mit der „Verdienstnadel auszuzeichnen 
 
 
 
 
 
Klaus Hoffmann 
Bürgermeister 
 
 
Anlagen 
 
1. Aufstellung über die Verleihung der Leistungsnadeln und Urkunden in der Einzelwertung 
2. Aufstellung über die Verleihung der Leistungsnadeln und Urkunden in der Mannschaftswertung 
3. Aufstellung über die Verleihung der Verdienstnadeln 




